



2022 Sortenrein Gamaret Holzfass

AOC Zürich, Staatskellerei Zürich

Un Gamaret maturato in barrique in una cantina innovativa

Descrizione del vino:

Il Gamaret della Staatskellerei Zürich è un vino rosso potente e intenso, con una grande profondità di colore e di spezie, che riflette il carattere tipico di questa varietà d'uva svizzera in modo non sbiadito.

Nota di degustazione:

La Staatskellerei Zürich lancia tre nuovi vini nella sua gamma di monovitigni: Sauvignon Blanc, Gamaret e Riesling - tre varietà, tre vini prodotti con uve 100% svizzere vinificate nella regione. Con questi vini si è voluto presentare le caratteristiche tipiche di questi vitigni regionali, inalterate e in tutta la loro purezza. La Staatskellerei è riuscita non solo a mettere in risalto le caratteristiche di ciascun vitigno, ma anche a produrre vini deliziosi.

Abbinamenti:

Salumi, Bündnerfleisch, carpaccio, terrine, pollame, prosciutto con l'osso, salsicce alla griglia, specialità bernesi e formaggi delicati - o semplicemente per piacere.

Consigli per il consumo:

Leggermente fresco, tra i 14 e i 16 gradi **Paese d'origine:** Svizzera **Regione:** Zurich

Produttore: Staatskellerei Zürich

Valutazioni: Score 18/20

Vinificazione: 12 Mesi in Fulmine

Viticoltura:TradizionaleGradazione alcolica:13.0 %Maturità:fino a 2029Varietà d'uva:100% GamaretNumero di articolo:0967422



Inserto per clip portabottiglie Dimensione: A7 74x105

Sortenrein Gamaret Holzfass

AOC Zürich

Staatskellerei Zürich

Origine: Svizzera Valutazioni: Score 18/20 Varietà d'uva: 100% Gamaret Maturità: fino a 2029 Viticoltura: Tradizionale

Vinificazione: 12 Mesi in Fulmine

13.0 %

Gradazione

alcolica:

Leggermente fresco, tra i 14 e i 16 gradi Servizio: